

20131209

今日，我看到希望！

每天清晨進入學校，校長總會被校園中清新的空氣與溫煦的朝陽所吸引。看著校車一部部駛進校園，我明瞭青春學子即將開展一天的學習生活，校長此時會站在台階上，注視著每一位下車的同學，心中思考著：通過我的微笑，一種的眼光交會所展現的關懷與祝福，有沒有可能帶給同學們希望？

今日，我看到希望了！很多同學仍然與校長打招呼，不管是點頭、搖手或微笑都讓我感到高興，但最特別的是我看到一位面帶燦爛微笑同學向我打招呼。這一位同學我已注意很久，從開學以來，從來是面帶愁容下校車，似乎永遠睡不醒，服儀與頭髮雜亂。可是在上週不記得哪一天，他突然與校長打招呼(很可能是我一直注視他，他不好意思，才與校長點頭打招呼)，之後每次看到校長，就與我打招呼。我注意到他的神態改變了，慢慢地不再憂愁，服儀也弄得較端正，更重要的是今日他燦爛的笑容、整齊的服儀，讓我印象深刻，我心中確認這位同學有改變！校長不清楚他叫甚麼名字與讀哪一班，以及他為何改變，但我心中很高興，因為我從這一位同學的轉變，看到正德學生的希望，那是一種正向改變的力量，讓正德校園不僅充滿希望，更是年輕人展現理想、實踐夢想的園地。

與師長打招呼是一個微小的動作，卻蘊含無窮的改變可能性，同學們可以試看看。這種心境的轉換、體認人與人互動的溫馨本質，會讓你們的生活產生意義，進一步降低考試的壓力，讓單調無趣學習有一點希望！